



曹州牡丹园里过大年

1月13日晚,菏泽曹州牡丹园灯火辉煌、流光溢彩,一场专门为菏泽市民精心策划的“黄河大集·曹州牡丹园里过大年暨自贡灯展贺年会”盛大开幕,腔调国风、国色天香、鼓舞菏泽、火红灯架、魅力菏泽、门神等一组组国潮风格大型主题彩灯,琳琅满目、五彩缤纷,让前来赏灯的市民沉浸其中,流连忘返,早早感受到了浓浓的年味……

“黄河大集·曹州牡丹园里过大年暨自贡灯展贺年会”是由市委宣传部、中共市委网信办、市文联、市公安局、市文化和旅游局、菏泽文旅集团等联合举办的“黄河大集”系列活动。

“前几天就听说牡丹园里有大型灯展,还是市委、市政府专门为咱老百姓精心策划的贺年活动,我们一家三口早早吃过晚饭就进园来了。真是不虚此行!”市民程远说。

在一组组卡通主题灯前,一个个小朋友都撒开了欢儿,缠着父母尽情地拍照,还有的直接拿起父母的手机拍来拍去,好不高兴。

“如此丰富多彩的花灯,真是赏心悦目,既源于传统,又不落俗套,真太漂亮了!”放假在家的大学生小琪兴奋地说,“早就听父母说,他们儿时过年多么多么热闹,逛庙会、赏花灯,尝美食……今天跟着父母看了灯会,才感受到真正的年味又回来了。”

据了解,在整个黄河大集贺年会期间,曹州牡丹园除了来自自贡主题灯展和精彩的表演外,郓城驴肉、东明粉肚、定陶烧鸡等菏泽地方传统美食,柳编、面塑等非遗和山东手造项目展演,舞狮、踩高跷、地方戏曲、武术等民俗表演还将陆续登场,看灯会猜灯谜,红红火火迎佳节,广大市民和游客将会度过一个别样的新年。

文/图 记者 时苏建



灯展贺年会把“国花魂”雕塑映衬的光彩夺目



“火红灯架”主题花灯年味十足



“国色天香”主题花灯彰显菏泽牡丹的雍容华贵



“鼓舞菏泽”主题花灯寓意深刻



“牡丹之都”主题花灯“菏泽”满满



“小兔舞龙”迎新春



“腔调国风”主题花灯让游客流连忘返



灯展贺年会上的非遗项目舞狮表演



流光溢彩的灯展引人入胜



“魅力菏泽”主题花灯欢迎外地游客来菏过年